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Hemtjänst svarsfrekvens

Hemtjänst Vaggeryd 50,3 procent (av de som svarat är 40 procent män 
och 60 procent kvinnor Hemtjänst 

Hemtjänst Riket 55,4 procent

2



vaggeryd.se

Hemtjänst

3



vaggeryd.se

Hemtjänst

4



vaggeryd.se

Hemtjänst

5



vaggeryd.se
6

Hemtjänst - helhetssyn
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Lite kort om resultatet ur ett jämställdhetsperspektiv
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 Generellt är männen mindre nöjda än kvinnorna (gäller områdena inflytande, hjälpens utförande, 
kontakt med kommunen) – i år

 Större andel män som upplever att personalen pratar så de förstår samt upplever trygghet och 
möjlighet att framföra klagomål och synpunkter, än kvinnor (små skillnader) – i år
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Särskilt boende

8

Särskilt boende Vaggeryd 46,6 procent (av de som svarat är 27 procent män 
och 73 procent kvinnor)

Särskilt boende Riket 44,1 procent
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Särskilt boende - helhetssyn
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Lite kort om resultatet ur ett jämställdhetsperspektiv
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 Större andel män än kvinnor som upplever sämre hälsotillstånd samt besväras av ängslan, oro eller ångest

 Större andel kvinnor än män upplever att personalen har tillräckligt med tid samt att de får information om 
förändringar

 Betydligt lägre andel män än kvinnor är nöjda med sociala aktiviteter




